

---

## **Сотрудник следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу встретился с подшефными**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией следователь Анадырского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу Магомадов Эмиль совместно с заместителем Анадырского межрайонного прокурора Дмитрием Барановым организовали и провели интеллектуальную викторину для воспитанников ГКУСО «Чукотский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».

Мероприятие прошло в формате познавательной игры, в ходе которой воспитанники активно отвечали на проблемные вопросы, решали ребусы, практические задачи, связанные с жизненными ситуациями, имеющими коррупционную составляющую.

Помимо этого воспитанникам было рассказано о причинах коррупции, формах и методах

---

борьбы с коррупционными проявлениями.

Участие в подобных интеллектуальных играх способствует получению новых знаний, интересу к юриспруденции, раскрытию потенциала обучающихся, а также развивает уверенность в собственных силах.

## Изображения



12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1845528>